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Kedves Szülők! 

 

Felelősséggel járó döntés előtt állnak, amikor gyermekük számára 

iskolát választanak. Önök bizonyára azt szeretnék, hogy gyermekük 

képességeinek megfelelően fejlődjön és boldogan, kiegyensúlyozottan 

érezze magát az iskolai közösségben.  

Minden tanévben lehetőséget biztosítunk a beiskolázás előtt álló 

gyerekek és szüleik részére, hogy bepillanthassanak iskolánk életébe. 

Sajnos a vírushelyzetre való tekintettel, ebben az évben csak virtuálisan 

(Nálunk mindig történik valami…) és írott formában van lehetőség 

arra, hogy megismerjék az 

iskolánkban folyó nevelő-oktató 

munkánkat, amelyek a 

játékosságon, kreativitáson, egyéni 

bánásmódon – tehetséget támogató 

és tanulást, fejlődést elősegítő 

módszerek alkalmazásán, tanulói 

együttműködésen alapulnak. Az 

empatikus, toleráns tulajdonságra, a 

másik tiszteletben tartására – 

fokozottan hangsúlyt helyezünk. A 

közös tanulás, játék mindenki számára egyformán örömteli, 

eredményes akkor lesz, ha szavaikkal, cselekedeteikkel segítik egymást 

a gyerekek. A családias légkört az a tény is erősíti, hogy régóta tanítunk 

a zalavári iskolában, így a szülőket, nagyszülőket és testvéreket jól 

ismerjük és ők is minket. A leendő elsős gyerekek beilleszkedését, az 

óvoda-iskola átmenetet a zalavári óvodával való jó kapcsolatunk és a 

szeretetteljes légkör segíti. 

 



Kedves Leendő Elsősök! 

 

Az idei tanévben sajnos a közös óvodai-iskolai programjaink, 

személyes találkozásaink nem valósulhattak meg, így ezúton szeretném 

nektek bemutatni iskolánkat. 

Az iskola épületét, osztálytermeket közösen díszítjük az évszakoknak, 

jeles napoknak megfelelően. A tanulók által készített rajzokban, 

hajtogatásokban az alkotás és a közösség szeretete érezhető. Így egy 

kicsit a sajátjának tekinti mindenki az iskolánkat. Akárcsak az 

óvodában, itt is fontosnak tartjuk a közös munkálkodást, beszélgetést, 

együttlétet és játékot. Ezek a tevékenységek a tanórákon és a délutáni 

foglalkozásokon is jelen vannak. A jeles napokról, ünnepekről és mint 

egy nagy család- a születésnapokról is megemlékezünk kis ünnepség 

formájában. A tanulás mellett vidám hangulatú rendezvények színesítik 

napjainkat.  

A tanórákon változatos feladatokkal, tevékenységekkel sajátítják el a 

tanulók az ismereteket, megismerik a tudáshoz vezető tanulási 

technikákat. A tankönyvek mellett játékos gyakorlatok, interaktív 

(számítógépes) feladatok végzése közben tanuljunk meg olvasni, írni 

és számolni. A saját élményeinket, történeteinket - óvodás, otthoni – 

megosztjuk egymással, hozzákapcsoljuk az iskolai tapasztalatokhoz.  

Mindenkire egyformán odafigyelnek a tanító nénik és sok idő jut a 

gyakorlásra, a pontos munkára. Ez a kis létszám nagy előnye. 

Testnevelés órán együtt mozgunk, új mozgásformákat tanulunk, egyéni 

és csapatjátékokban, versenyeken mutatják meg a gyerekek, hogy 

mennyit ügyesedtek, milyen gyorsak lettek. Éneklünk, rajzolunk és 

egymástól is új dolgokat tanulunk.  

Bolgár nyelvvel játékos formában ismerkednek meg az elsősök, 

izgalmas verseket, énekeket és más népek szokásait megismerni 

bolgárul. 4. osztálytól kezdődően a bolgár mellett angol nyelvet és 

informatikát is tanulnak tanulóink.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskolánkról bővebb tájékoztatást honlapunkon és közösségi oldalunkon 

találnak: 

https://www.sarmellek-iskola.hu/ 

https://www.facebook.com/groups/1840545282896790 

Szeretettel várunk iskolánkban! 
 

Feiler Zsuzsanna             Dr. Petrovicsné Frigyer Anita 

intézményvezető      tanító néni   
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